
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

( на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

«Капітальний ремонт центральної алеї та прилеглих територій парку 

«Замарстинівський» у м. Львові» (Коригування) 

 
На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі «Капітальний ремонт центральної 

алеї та прилеглих територій парку «Замарстинівський» у м. Львові» (Коригування) код ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник» 45000000-7 - Будівельні роботи та поточний ремонт» Львівське 

комунальне підприємство «Зелений Львів» (далі – ЛКП «Зелений Львів») має забезпечити 

оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості та/або розміру бюджетного призначення разом з оголошенням в електронній системі 

закупівель, через відсутність на час оголошення закупівлі власного веб-сайту.  

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 

- «Капітальний ремонт центральної алеї та прилеглих територій парку «Замарстинівський» у м. Львові» 

(Коригування) код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 45000000-7 - Будівельні роботи та 

поточний ремонт» 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Замарстинівський парк розташований впритул до лікувальних корпусів Національного 

реабілітаційного центру «НЕЗЛАМНІ». 

Оскільки кількість тих, хто потребує реабілітації внаслідок воєнних дій постійно збільшується, 

місто прийняло рішення використати потенціал парку для оздоровлення, підтримки фізичного та 

психологічного відновлення військових – облаштувати потрібну для цього інфраструктуру. Мова, 

зокрема, про інклюзивні майданчики, теренкури, стежки та доріжки для маломобільних, а також про 

їхнє ознакування та освітлення.  

Теренкур (кардіологічна доріжка) — чудова методика при реабілітації після пошкодження 

опорно-рухового апарату, сприятливо впливає на роботу серцево-судинної і дихальної системи, сприяє 

відновленню тонусу м'язів і судин. Цей спосіб реабілітації дуже поширений в Європі, проте 

недостатньо в Україні.  

В більшості міст їх просто немає. У Львові теренкур є у парку Знесіння, парку 700 річчя Львова 

та парку Івана Павла II, та почали облаштовувати більш сучасний – власне у Замарстинівському парку. 

Тут уже прокладено 4 маршрути з різною складністю загальною протяжністю 6,7 км. Але дістатися до 

них маломобільним людям практично нереально.  

Тож потрібно пристосувати стежки для цієї категорії населення - щоби була змога проїхати 

візком і безперешкодно пройти на протезі. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі (Технічне завдання) визначено в додатку №4 до тендерної 

документації  на закупівлю «Капітальний ремонт центральної алеї та прилеглих територій парку 

«Замарстинівський» у м. Львові» (Коригування) який оприлюднено на веб-порталі 

Уповноваженого органу (https://prozorro.gov.ua). 

 

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення: 

      -  Очікувана вартість закупівлі згідно проведених розрахунків із врахуванням кошторисних 

призначень становить – 23 332 782,00 грн. з ПДВ. 

Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується на підставі розробленої проектно-

кошторисної документації та експертного звіту на об’єкт.  
 

https://prozorro.gov.ua/

